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Ahoj,  
 

ponúkame Ti prácu v oblasti vodných stavieb a vodného hospodárstva. 
 
 
 Máme voľné pracovné miesto projektanta vodohospodárskych stavieb v Banskej Bystrici. Poloha sídla 

našej spoločnosti nám umožňuje výkon projektových prác na celom území Slovenska a tak sa aj snažíme. Práca 

zahŕňa projektovanie v sídle našej spoločnosti, obhliadky v teréne, účasť na procese výstavby navrhovaných stavieb 

a pod... 

 Vypracovávame projekty v oblastiach návrhu zásobovania pitnou a úžitkovou vodou, odvedenia a čistenia 

odpadových vôd, úpravy vodných tokov a návrhu vodozádržných opatrení, návrhov vodných nádrží, rekonštrukcie a 

obnovy priehrad, návrhy využitia vodnej energie a podobne v celom spektre vodného hospodárstva. 

 Ako máme blízko k práci tak máme aj blízko z práce do hôr na turistiku a lyže, do lesov prechádzku, na 

bike alebo beh, do historického centra banských miest alebo na návštevu blízkych. 

 Každý z nás chodil do školy, takže vieme, že škola je výborný základ ale tie pravé vedomosti do praxe 

prichádzajú až v zamestnaní, preto sme pripravení Ti odovzdať všetky naše skúsenosti a vedomosti v oblasti vodných 

stavieb. Netreba sa obávať, že Ti nevyšla nejaká skúška na VŠ, alebo sa Ti práve vtedy nechcelo učiť na A - čko, to 

dôležité príde až teraz, keď za svoje know-how dostaneš výplatu.:-) 

 

Uvádzame základné požiadavky pre uchádzačov o zamestnanie: 

 ukončené vysokoškolské vzdelanie technického zamerania. 

 absolvovanie odborných predmetov návrh vodovodov, kanalizácií, ČOV, hydraulika, hydrológia, vodné 

 hospodárstvo, vodné stavby, závlahy,  krajinné inžinierstvo, ochrana vodných zdrojov, návrh a 

 revitalizácia vodných nádrží a pod. - výhodou. 

 prax nie je podmienkou. 

 výkon práce v prostrediach Microstation, Autocad, Office. 

 uvítame znalosť s prácou HEC - RAS, individuálne školenia, tvorby vizualizácie, alebo každej inej 

 šikovnosti, ktorú dokážete. 

 vodičský preukaz skupiny B. 

 budeme radi zo znalostí komunikácie v anglickom, prípadne v iných svetových jazykoch. 

 platové podmienky : 1 000 - 1 400,- €/mesačne. 

 benefity : 13. plat(letný), 14. plat(vianočný), príspevok zamestnávateľa do DDS, finančný príspevok pri 

 svadbe a narodení dieťaťa. 

 nástup možný ihneď. 

 

Žiadosť o zamestnanie zasielajte na mail matus@bursa.sk, alebo nás kontaktujte telefonicky na + 421 905 532 077. 

 
S pozdravom   

        

                                                          

Ing. Ondrej Bursa                                              

Konateľ spoločnosti          


